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Vraćanje sarajeVu

„Tokom pet godina postojanja Mikser Haus
je razvio prirodnu vezu sa kreativcima i
umetnicima sa Balkana. Ta organska 
saradnja i veza svoj krešendo doživeće
upravo u Sarajevu. Iako smo se nalazili u
Beogradu, Balkan je uvek bio naša kuća 
jer smo regionalno orijentisani. A Sarajevo
je za nas uvek bilo centar regiona”

Sinoć otvoren Mikser
haus u Sarajevu
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adnan Šaran Prvi rif na svom terenu u subotu u 21 odsviraće najpotentniji progresivni sarajevski bend „Skroz“;
anđeo i đavo Između petka i subote DJ dvojac Uroš Đurić i Srđan Žika Todorović spojili otvaranje i prvi radni
dan Mikser hausa u Sarajevu; Beograd U njemu je rodno mesto slave Mikser hausa; danas List koji podržava,
i ovom prilikom, napore Mikser hausa – Ivan Lalić ima titulu "Prijatelj Danasa" dečja fiLharMonija Svirala sinoć
na svečanom otvaranju. Sastavljena od darovite dece iz Zagreba, Beograda, Skoplja i Sarajeva, dirigovao Ljubiša
Jovanović,  solista Jovan Kolundžija. Ta deca su čudo! – rekao za njih Ivan Lalić; eMir – Da nađemo odgovarajući
prostor u Sarajevu pomogao nam je Emir Hadžihafizbegović. Kad smo došli, sevnula je jedna iskrica. Bili smo fa-
scinirani prostorom, nekadašnjom fabrikom “Vaso Miskin Crni” u sarajevskim Pofalićima – ističe u svim prilikama
Ivan Lalić, dodajući kako je industrija sama po sebi dizajn. „Odveo me je do Bakira”. Emir je svakako među foun-
ding fathers sarajevskog Mikser hausa. Večeras će govoriti tekst Radomira Konstantinovića „Vraćanje Sarajevu”;
gaLerija fedrik Moris Galerija koja se nalazi u sklopu sarajevskog Miksera, i koja je sinoć otvorena, posve-
ćena je Fedriku Morisu, delegatu Crvenog krsta koji je stradao za vreme rata u BiH. – Bio sam s njim u Sarajevu,
dopremali smo pomoć bolnici u Sarajevu kada je palo nekoliko granata. On je poginuo, ja sam nekako preživeo.
I zbog toga sam mislio da bi bilo lepo da čoveku koji je iz udobnosti svog doma u Ženevi došao da pomogne lju-
dima u ratom zahvaćenoj zemlji zahvalimo na ovaj način – rekao je Lalić. Istaknuto je to i sinoć, prilikom otvara-
nja.; ivan LaLić Izvršni direktor Mikser hausa, šef svih njegovih operacija; koLodvorska 12 Adresa Mikser
hausa u Sarajevu, nova velika sarajevska adresa kulture i zabave. Ne alternativa nego popravljeni mejnstrim, to je
deviza Mikserovog sarajevskog tima; koMpLeks vaso Miskin Crni Stara socijalistička fabrika koja je preure-
đena i od sinoć postaje prostor kulture i dijaloga u Sarajevu; konstantinović Prva tribina  - večeras, subota
19 sati - na prvi radni dan Mikser hausa u Sarajevu posvećena je biografiji čoveka iz Beograda koji je stajao uz Sa-
rajevo u njegovim najtežim danima; kuća za sve naŠe Ljude Slogan pozajmljen od Milana Mladenovića i
Ekatarine Velike koji simbolizuje ideju sarajevskog Mikser hausa; kugLa Umetnički direktor Mikser Hausa Sara-
jevo biće Almir Kurt Kugla; Maja LaLić Kreativni direktor Mikser hausa, mozak svih njegovih operacija; Mer-
Cedes Oldtajmer Ivana Lalića, stavljen na prodaju u svrhu „fandrejzinga” - prikupljanja sredstava za dovršenje Mi-
kser hausa; Mikser house Kultna beogradska ustanova. Mikser House Beograd zabeležio je sjajne rezultate.
Za pet godina postojanja u beogradskom Mikser Houseu održano je više od 1.500 događaja koje je posetilo više
od milion ljudi.; MuLtidisCipLinarna pLatforMa To je koncept: od dizajna do hrane, od muzike do knji-
ževnih razgovora; novi optiMizaM Svesrdna podrška ovom projektu; pofaLići Kraj Sarajeva u kojem je Mi-
kser haus; raMBo aMadeus On nije hteo da svira kad je bombardovano Sarajevo, zato je pozvan da svira sinoć
na otvaranju; sarajevo Tokom pet godina postojanja Mikser Haus je razvio prirodnu vezu sa kreativcima i
umetnicima sa Balkana. – Ta organska saradnja i veza svoj krešendo doživeće upravo u Sarajevu. Iako smo se na-
lazili u Beogradu, Balkan je uvek bio naša kuća jer smo regionalno orijentisani. A Sarajevo je za nas uvek bilo cen-
tar regiona – rekla je na konferenciji za novinare Maja Lalić, kreativna direktorka.; skroz urBana priča Slo-
gan koji je lansiraoKugla, spajajući imena dva popularna benda koja su veliki igrači na otvaranju, koji označava
ceo ovaj projekat Mikser hausa Sarajevo; urBan&4 Damir Urban sa svojom četvorkom večeras (subota) posle
dve godine nastupa u Sarajevu

Abeceda otvaranja 
Mikser hausa u Sarajevu
KLJUČNE REČI

Maja LaLić Kreativni direktor Mikser
hausa, mozak svih njegovih operacija
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Posle niza pozitivnih recen-
zija u Gardijanu i u drugim
svetskim medijima o do-

metima Mikser Haousa, koji je
doskoro delovao iz svoje sava-
malske kuće, Mikserovci su
odlučili da se presele na Donji
Dorćol. Tamo odakle su i počeli.
Međutim, kako je u Beogradu
selidba vazda bila komplikovan
i dugotrajan proces, oni su u
duhu svog imena došli na ideju
da promešaju karte, da se drže
oprobanog kulinarskog recepta
da se miksovanjem različitih sa-
stojaka na pravi način i u pravo
vreme dobija najbolji ukus. Dok
se ne presele na Dorćol, neće
sedeti skrštenih ruku, nego će
napraviti sebi novu kuću u dru-
gom gradu - u Sarajevu. Zašto
tamo i na koji način će proslaviti
useljenje i početak rada razgo-
varali smo sa Ivanom Lalićem,
umetničkim direktorom Mikser
Hausa (MH) i prijateljem lista
Danas.  

nCela kampanja otvaranja Mikser Hausa
se odvija u znaku stihova pesme "Zemlja”
Milana Mladenovića i Ekatarine Velike -
"Ovo je kuća za sve naše ljude”. Zašto?

Mikser od svog nastanka organski doživ-
ljava Balkan kao svoje ishodište, emotivnu i
kulturnu teritoriju. Milan je rođen u Zagrebu,
neko vreme je živeo u Sarajevu, učestvovao
je u mnogim antiratnim akcijama. Milan je
ikonična figura jugoslovenskog rock and rolla,
koji je jednako dobro bio primljen na svim
prostorima bivše zemlje. Ako vam kažem da
u Sarajevu danas postoji inicijativa da se jedna
sarajevska ulica nazove po njemu, potpuno
nevezano od MH Sarajevo, onda je jasno da
njegov duh i karma i dan danas žive. Milan je
personifikacija zajedništva, apsolutnih vred-
nosti i pozitivnog uticaja pop kulture na krei-
ranje kulturnog obrasca regiona.

Sve su to vrednosti koje Mikser prepoz-
naje, uvažava i želi da afirmiše u nastojanju
da ponudi model boljeg i lepšeg Balkana za
našu decu. Nemamo više pravo da čekamo.
Prolaze biološke godine.

n Ko je učestvovao u oblikovanju pro-
stora Mikser Hausa Sarajevo i da li će i on
kao što je to bio beogradski biti upečatljiv
arhitektonski znak grada? 

Naš dizajn studio Remiks je autor pro-
jekta, ali i stari inženjeri i arhitekte fabrike
"Vaso Miškin Crni” iz vremena SFRJ čije smo
industrijsko nasleđe i rešenja suštinski in-
koporirali u dizajn Mikser Haus Sarajevo.
Nije na nama da sudimo, ali sve govori u
prilog tome da će MH Sarajevo postati ne-
zaobilazna adresa ovog grada kako za kon-
zumente naših kulturnih sadržaja, tako i za
mnogobrojne turiste kojih u Sarajevu ima
sve više.

n Lepo je što su Sarajlije dobile Mikser
Haus ali da li će on imati svoju kuću u Beo-
gradu i šta se zbiva u vezi sa tim?

Velika nam je želja da iduće godine u
junu, deseti, jubilarni Mikser festival prosla-
vimo otvaranjem MH Beograd na donjem
Dorćolu. Pregovori su u toku, kao i prego-
vori za Mikser Haus LJubljana. Da li ćemo i ko-
liko uspeti znaćemo posle otvaranja MH Sa-
rajevo, kad se malo slegne prašina i optimi-
zuju planovi. Bez obzira na projekte u re-
gionu, u DNK Miksera je Beograd.Tako je bilo,
tako će i ostati.

n Zašto Sarajevo i šta ono znači vama
lično budući da ste u ovom gradu tokom
rata, moglo bi se reći, imali sudbonosno
iskustvo. Da li biste podsetili čitaoce Da-
nasa na to? 

Nisam želeo taj rat, zvali su me u vojsku,
odbio sam poziv. Pridružio sam se među-
narodnom Crvenom krstu i rat proveo na
frontovima Hrvatske i BIH, u humanitarnoj
misiji. Sve dok nisam teško ranjen ekslozi-
jom granate 1992. u Sarajevu. Život mi je
spasio Mufid, pripadnik teritorijalne odbrane
Sarajeva, kolega iz Švajcarske Frederik Moris
je poginuo do mene. Ja sam se za dlaku iz-
vukao. I dan danas u telu imam dvadesetak
gelera. Često zvonim po aerodromima. Ste-
kao sam jako puno prijatelja u Sarajevu.
Mufid je na žalost poginuo šest godina ka-
snije. Upoznao sam njegovu porodicu. Mi-
kser Haus će biti sakralno mesto. Umetnička
galerija će nositi Frederikovo ime, a koncer-
tna sala Mufidovo. Sarajevo je grad mog
novog rođenja i velika mi je želja da moj Beo-
grad i moje Sarajevo postanu dva bratska
grada.

n Svečano otvaranje će početi progra-
mom u kojem će učestvovati najmlađi, a
potom će uslediti ono što se uveliko naj-
avljuje kao "Skroz urbana priča”. Ko uče-
stvuje u njoj, šta će se dešavati?

Naš art direktor Almir Kurt je na temu go-
stovanja sarajevske grupe SKROZ i Damira
Urbana smislio, veruje, sjajan slogan – "Skroz
urbana priča”. U Sarajevu ne postoji nešto
slično Mikseru, tako da verujemo da će ot-
varanje MH Sarajevo biti početak jedne nove
ere urbanog Sarajeva. Nije možda umesno
da mi to kažemo, ali eho ovakvog utiska se
često čuje Sarajevom. Naišli smo na neve-
rovatan prijem.

nA, posle fešte, šta planirate? 
Mikser Haus je perpetuum mobile,

odmah će krenuti programi, a bavićemo se
i završetkom preostalih radova oko zgrade.
Ja ću biti u Sarajevu dok se sve ne pokrene,
poslaže, dok zaposleni savladaju procedure
i "know - how”. Dakle, nema odmora. Teškom
mukom smo isfinansirali projekat i u njega
uložili enormnu energiju da ga završimo u re-
kordno kratkom vremenu. Srećni smo i
veoma uzbuđeni.

Aleksandra Ćuk

Ivan Lalić uoči otvaranja Mikser Hausa Sarajevo govorio za Danas o tome zašto ovaj grad ima
presudan značaj za njegov život i šta su planovi za budućnost  

Lalić: „Grad mog novog rođenja"

Mikser Haus će biti 
sakralno mesto

Milan Mladenović je 
personifikacija 
zajedništva i 
apsolutnih vrednosti

Bez obzira na projekte 
u regionu, u DNK Miksera
je Beograd

Život mi je spasio Mufid,
pripadnik teritorijalne
odbrane Sarajeva

I dan danas u telu imam
dvadesetak gelera i često
zvonim po aerodromima

Želja mi je da moj 
Beograd i moje Sarajevo
postanu dva bratska
grada

Skroz urbana priča
Naš art direktor 
Almir Kurt je na 
temu gostovanja 
sarajevske grupe
SKROZ i Damira 
Urbana smislio, 
veruje, sjajan slogan -
"Skroz urbana priča”.

Mikser želi da ponudi model boljeg i
lepšeg Balkana za našu decu. 

Nemamo više pravo da čekamo.
Prolaze biološke godine.
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Posebno izdanje lista Danas
Tekstovi Aleksandra Ćuk / Fotografije ako nije drugačije naznačeno
Mikser haus / Korektura Danas / Prelom Slobodan Sremčević

Mikser haus
u sarajevu
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